
 

 

 

 

 

 

 

 

　10月24日(金)カルピスⓇホール。『金賞の向こう側』。これは昨年度から校長が三中

 向けたメッセージの一つです。スローガンに使ってくれてありがとうございます。

　２つの賞があるけれど、その目標へ向けての過程に勝ちも負けもありません。どの

学級も練習方法を工夫し、担任と前向きに取組んできました。担任と一緒に限られた

時間を上手に使い、自分たちの学級の歌を創り上げるために練習に取組んできました。 

　各学級が歌い終わって舞台を降りる時の表情を見ていました。ホッとしてる？まだ

緊張してる？笑顔！落ち着かない!?ガッツポーズ！讃え合っている…、様々な表情や

仕草は最高に緊張しながらも、やり切ったことを物語っていました。  
　「金賞の向こう側」は誰が決めることでもないし、答えは十人十色。いや、十人百

色だと思います。ただ言えることは、今やっていることだけを考えて、そのことをや

っているよりも、その先を考えて行動している方が、今やっていることも深く考えら

れるようになるということです。そして、今やっていることをもっと深く取組めるよ

うになることです。だからこそ、これからの生徒たちの目標に対して、「○○の向こう側」を目指してほしいと願っています。 

　この第53回音楽祭は、きっと、生徒たちの青春時代の最高の思い出の一つになるに違いないと思います。今回の音楽祭を始め、

これまでの数多くの行事で、生徒たちは多くのことを学び、たくさんのものを得てきたと思います。それは、目に見えるもの、心

 に残るもの、今は分からないかもしれないけれど、将来気付くことになるであろうもの等、数え切れません。

　そして、その生徒たちの取組

は、私たちにも最高の思い出に

もしてくれました。三中生徒諸

君、心から言いたい。ありがと

う !!最高でした !!そして、これか

 らも前に進んでいこう！
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あぁ　 我が第三中学校㉑ 

「イチョウの木」－校舎と同い年－ 

本校の校舎は昭和46年に完成しました。と同時に、

中庭に3本のイチョウの木が植樹されました。現在残っ

ていうるのは2本。それは、北校舎東側にかかる1本と、

その隣にある1本です。樹齢は約54年となります。

【学校教育目標】 
○広く豊かな心を持つ　 ○自ら学ぶ　 ○心身を鍛える 

【目指す教育像】 
○一人一人を大切にする教育 

【目指す生徒像】 
○主体性を持ち、自他を大切にする生徒 
〇正しい知識と判断力を身に付けた生徒 
〇夢や目標に向かって何度でもチャレンジし続ける生徒

 
 
 
 

 　無事行ってまいりました。
　10月9日(木)、1日目。学校を出発す
るときには雨がパラパラと降っていま
したが、北上に伴い晴れ間が見えてき
ました。登山は絶好の曇り!?少々肌寒
かったけど、歩くにはちょうどよい気
温。てっぺんまで登ると気温は14度。
寒かったです。ヤッホー選手権はやら
ずに（1組は叫んでいましたが）下山。

 お弁当を食べて、いざ高原学校へ。
　入校してすぐにカッター訓練。最
初の出航は四苦八苦。なかなか船首
を湖中央へ向けられず、悪戦苦闘の
時間帯でした。しかし、コツがつか
めてくるとまっすぐ前に進み、力を

 合わせる喜びが感じられました。
　夕食を食べて、お待ちかねのキャ
ンプファイヤー。何度も何度も踊っ
たフォークダンスは一生の思い出か
な。男女仲良くできました。その後
の花火もキレイでした。そして、10
時消灯。疲れていたんですね。みん

 な早く寝てしまいました。
　10月10日(金)、2日目。6時起床。
眠い目をこすりながら朝の集いでの

 ラジオ体操第2。
　朝食を食べて、2回目のカッター。
今度は上手に出航できました。スピ
ードや方向をコントロールし、かな
り上達しました。終盤では学年主任
の提案により、学級対抗カッター競

 争を開催。優勝は2組でした。
　大掃除をして、榛名高原学校を後
にし、バーベキューの待つ伊香保グ
リーン牧場へ。この学年はよく食べ
ますね。ご飯を5杯食べた女子、7杯
食べた男子。1かけらも残さず食べる男女。よく食べる学
年はいい学年です。この調子でもりもり食べ続けてくださ
い。動物と戯れ、ソフトクリームも食べ、お買い物もし満

 足して、無事館林市へ。よい高原学校でした。
　生徒たちは主体的に活動しようとし、それぞれのプログ

 ラムに果敢に挑戦できました。
　保護者の皆さま、生徒たちはたくましく優しく心豊かに
成長し続けています。皆で励まし、時には毅然と、いつも
温かく見守っていきましょう。

　1年生榛名高原学校や音
楽祭の写真は本校のホーム
ページに掲載中です。 
　下の2次元
コ ー ド を 読
み 取 り 、 ぜ
ひ ご 覧 下 さ
い。

【１年生の部】 

金賞 ４組「大切なもの」 

銀賞 １組「COSMOS」 

指揮者賞　３組男子 

伴奏者賞　３組女子 
【2年生の部】 

金賞 ４組「HEIWAの鐘」 

銀賞 ２組「あなたに会えて…」 

指揮者賞　３組女子 

伴奏者賞　４組男子 
【3年生の部】 

金賞 ３組「忘れることなんかできない」 

銀賞 4組「あなたへ」 

指揮者賞　４組女子 

伴奏者賞　３組女子) 
 

【スローガン賞】3年1組女子 

3年1組男子 


